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BEYANNAME DÜZENLEME PROGRAMININ YENİ VERSİYONUNDA 

MUHTASAR BEYANNAME TÜRLERİ İLE İLGİLİ DEĞİŞİKLİK 

YAPILDI. 

Gelir İdaresi Başkanlığı internet sitesinde yayımlanan 01.02.2020 tarihli duyuru ile 

aşağıdaki hususlara ilişkin açıklamalar yapılmıştır. 

 Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesinin 26 Şubat 2020 tarihinde yapılacak 

beyannameler ile uygulamaya geçmesi 

 MUH ve MUHGVK281 Kodlu Beyannamelerin Beyanname Düzenleme 

Programının yeni versiyonunda kullanımdan kaldırılması 

 MUHSGK, MUHSGK2 ve MUHGVKSGK Beyannamelerinin Beyanname 

Düzenleme Programının yeni versiyonunda kullanıma açılması 

1. MUH ve MUHGVK281 Kodlu Beyannameler Uygulamadan 

Kaldırılmıştır.  

 
Aylık Prim ve Hizmet Belgeleri ve Muhtasar Beyannamenin birleştirilmesi ile 
oluşturulan Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi 01.01.2020 tarihinde (Ocak/2020 
dönemine ait olup, 26 Şubat 2020 tarihine kadar yapılacak beyanlar ile) Türkiye 
genelinde uygulamaya açılacaktır. 
 
Bu nedenle yeni dönem için MUH ve MUHGVK281 kodlu beyannameler 
uygulamadan kaldırılmıştır. 

2. MUHSGK, MUHSGK2 ve MUHGVKSGK Beyannameleri Kullanıma 

Açılmıştır.  

 
Ocak/2020 döneminden itibaren vergi kanunlarına göre vergi kesintisi yapanlar ile 
5510 sayılı Kanunun 4/1-a maddesi kapsamında beyanda bulunacak olan mükelleflerin 
Beyanname Düzenleme Programının yeni versiyonunda yer alan aşağıdaki 
beyannameleri kullanmaları gerekmektedir. 
 

 1003A Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi göndermek isteyenler için MUHSGK 
 1003B Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi göndermek isteyenler için 

MUHSGK2 
 281 Seri No.lu Gelir Vergisi Kanunu Genel Tebliği kapsamında merkezden tek 

beyanname veren bankalar için MUHGVKSGK 

 

Saygılarımızla, 

http://www.egedenetim.net/
https://ebeyanname.gib.gov.tr/index.html

